Matematika
6. rocnik — zapis do sesitu

Nasobeni desetinného ¢isla prirozenym cCislem

Vynasobime jako ¢isla pfirozend — bez ohledu na desetinnou carku.

Nésledn¢ oddélime odzadu tolik desetinnych, kolik jich ma desetinné &islo, které
nasobime.

Priklady:
1) 0,09.7
v" Nejprve vypocitame 9 . 7 = 63
v' Potom v Cisle 63 oddélime pocet desetinnych mist podle 0,09, tzn. dve 0,63
v Vysledny piiklad 0,09 . 7 = 0,63

2) 2.8.4
v' Nejprve vypocitame 28 . 4 =112
v Potom v cisle 112 oddélime pocet desetinnych mist podle 2.8, tzn. jedno 11,2
v Vysledny piiklad 2.8 . 4 = 11,2

3) 45,67.5
v" Nejprve vypocitame 4 567 . 5
4567
—d
2283

v Potom v cisle 22 835 oddélime pocet desetinnych mist podle 45,67, tzn. dvé 228,35
v' Vysledny priklad 45,67 . 5 = 228,35

4) 8,541.62
v Nejprve vypocitame 8 541 . 62
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v Potom v ¢isle 529 542 oddélime pocet desetinnych mist podle 8,541, tzn. tii 529,542
v Vysledny piiklad 8,541 . 62 = 529,542

— V bézné praxi zapisuje piiklad nasledovneé: ¢initele zapiseme s desetinnou carkou, vynasobime a ve
vysledku oddélime desetinna mista
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